



Сотрудники следственного отдела по городу Минеральные Воды следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по СК посетили воспитанников детского дома «Золотой ключик»



Сотрудники следственного отдела по городу Минеральные Воды следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю посетили воспитанников подшефного детского дома «Золотой ключик», расположенного в селе Розовка Минераловодского района и поздравили детей с началом учебного года. В этот день сотрудники вручили подарки для детей, приобретенные на личные средства.

В ходе организованного мероприятия сотрудниками следственного отдела с воспитанниками учреждения проведена профилактическая беседа, направленная на снижение числа преступлений, совершенных как несовершеннолетними, так и в отношении них.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Кроме того, в ходе беседы представителем следствия особое внимание педагогов и иных лиц, на которых лежит обязанность по воспитанию детей, обращено на необходимость обеспечения более бдительного контроля за безопасностью их жизни и здоровья.

25 Сентября 2015

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/970738